
 

VERBALE DEL 17 GENNAIO 2019 

L'anno 2019, il giorno 17 del mese di Gennaio si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, in seduta di prosecuzione giusta convocazione a norma di Regolamento, 

del Presidente Greco prot. 1798722 del 21/12/2018 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.   

Presiede la seduta il Presidente Greco. Alle ore 10:40 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Cardella, Guaresi, Orilia, Savoca, Scarlata, Serio, Tusa e Viscuso. Risulta assente il 

consigliere Marchese. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta. 

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.  

Il Presidente Greco legge alcune note pervenute alla presidenza: 

nota pervenuta dall’Area Tecnica della Rigenerazione Urbana delle OO.PP. e dell’Attuazione delle Politiche 

di Coesione – Ufficio Infrastrutture e Servizi a Rete – U.O. Infrastrutture per la viabilità avente per oggetto: 

Richiesta intervento urgente per verifica pericolosità, messa in sicurezza, ripristino e sistemazione tratto 

manto stradale dissestato con marcato avvallamento in via Filippo Pecoraino, altezza sede distaccamento 

Corpo Vigili del Fuoco. - Commessa EM 1675 del 20/12/2018; 

nota pervenuta dal Settore Verde e Territori avente per oggetto: Invio foto e relazione tecnica sopralluogo, 

via Antonio Ugo, angolo via Rudinì limitrofo ufficio postale. 

Il Presidente affronta l’argomento riguardante il disagio che persiste da diverso tempo negli uffici della II 

Circoscrizione, relativa ai problemi elettrici, che impediscono agli impiegati di poter svolgere il loro lavoro. 

Il consiglio si è interessato parlando con l’Assessore Nicotra per cercare di risolvere in tempi brevi tale 

problema. Per evitare che il pubblico possa inveire contro i dipendenti visto che non si possono effettuare i 

documenti allo sportello della postazione anagrafica e se questa situazione perdura, il consiglio riunito 

ritiene che si dovrà drasticamente effettuare la chiusura degli uffici. 

Alle ore 10:49 esce il consigliere Scarlata. 

Terminata la discussione il Presidente Greco nomina scrutatori i consiglieri Guaresi, Orilia e Viscuso e il 

consiglio approva. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazioni verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale del 09.01.2019 e lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 11:00. Risultano 

assenti alla votazioni i consiglieri Marchese e Scarlata. 

Alle ore 11:01 escono i consiglieri Cardella, Guaresi, Serio e Viscuso pertanto mancando il numero 

legale la seduta si rinvia all’indomani in seduta di prosecuzione. 

 

 

                      Il Segretario                                                                           Il Presidente       

     Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà                                                        Mario Greco   

 F.to in originale                                                                    F.to in originale 


